

SwdRheinol Antifreeze GW-12 (Konzentrat)

Антифриз концентрат

Описание продукта и его свойства

SwdRheinol Antifreeze GW-12 (Konzentrat) - антифриз (коцентрат) на основе этиленгликоля. Продукт не содержит силикатов, нитритов, фосфатов, аминов и боратов. Предназначен для защиты системы охлаждения.

SwdRheinol Antifreeze GW-12 (Konzentrat) - может быть использован в двигателях, изготовленных из чугуна, алюминия или комбинации обоих металлов, а также в системах охлаждения из алюминиевых или медных сплавов. Гарантирует длительный защитный эффект всех алюминиевых поверхностей в современных двигателях. Может смешиваться со всеми охлаждающими жидкостями на основе этиленгликоля. Для оптимальной защиты от коррозии и избежания образования шлама, рекомендуется использовать антифриз SwdRheinol Antifreeze GW-12 (Konzentrat) без смешивания с другими продуктами.

SwdRheinol Antifreeze GW-12 (Konzentrat) - может храниться в закрытом контейнере не менее 8 лет. При этом качество продукта, остается без изменений.

SwdRheinol Antifreeze GW-12 (Konzentrat) - смешивается с водой согласно таблицы.

SwdRheinol Antifreeze GW-12 (Konzentrat)	Вода	Антифриз до °C
Объём	Объём	Объём
33%	67%	-20°C
50%	50%	-40°C
67%	33%	-70°C

Спецификации

SwdRheinol Antifreeze GW-12 (Konzentrat) - отвечает требованиям следующих норм и стандартов:

❖ AFNOR NF R15-601

❖ ASTM D4656

❖ CUNA NC 956-16

❖ UNE 26361-88

❖ AS 2108

❖ ASTM D3306

❖ ASTM D4985

❖ BS 6580: 2010

FVV Heft R443 ❖ SAE J 1034

SwdRheinol Antifreeze GW-12 (Konzentrat) - отвечает техническим спецификациям следующих производителей:

❖ DAF 74002

❖ MAN 324 SNF

Renault Trucks

❖ Ford WSS-M97B44-D

Mercedes-Benz MB 325.3
Seat, Skoda, VW TL 774 D

❖ General Motors GM 6277M

* Renault 41-01-001

❖ Volvo VCS

Типичные характеристики

SwdRheinol Antifreeze GW-12 (Konzentrat)	Ед. Изм.	Показатели	Метод испытания
Плотность при 20°C	KΓ/M³	1119	ASTM D 4052
Цвет		лиловый	визуально
Содержание воды	%	2,8	ASTM D 1123
Резервная щелочность	мл HCL	6,2	ASTM D 1121
рН - Щелочное число при 20°C		8,2	ASTM D 1287
	Артикул №:	39142	

физико-химических показателей привеленных являются типичными для выпускаемой в настоящее время продукции.

Rheinischer Schmierstoffvertrieb GmbH Am Schlütershof 28

D-47059 Duisburg Tel.: 0203 / 318 76 0 Fax: 0203 / 318 76 14 www.swdrheinol.com